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Subject: Adresa dumneavoastră nr. XXXV 6407/17.11.2025, inregistrată la Consiliul 
Concurenţei cu nr. RG 18542/20.11.2025 (Cazul nr. 2502910) 

Stimate domnule Secretar General, 

Ca urmare a adresei dumneavoastră mai sus menţionate, prin care solicitaţi punctul de 
vedere al Consiliului Concurentei cu privire la Propunerea legislativă pentru completarea 
Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 142/2008 privind aprobarea Planului de 
amenajare a teritoriului naţional Secţiunea a VIII-a — zone cu resurse turistice 
(b587/12.11.2025), denumită, in continuare, Propunerea legislativă, vă comunicăm 

următoarele: 

Ca urmare a analizării Propunerii legislative, reţinem faptul că aceasta are ca object 
completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 142/2008, in vederea instituirii unui 
mecanism de recunoastere a statutului de unitate administrativ-teritorială cu resurse 
turistice şi pentru acele UAT uri care deţin, in proprietate public, resurse turistice situate 
pe teritoriul altor unităţi administrativ-teritoriale. 

Potrivit Expunerii de motive, este urmărită corectarea limitărilor cadrului normativ actual, 
care conditionează acest statut exclusiv de amplasamentul geografic al resursei, prin 
introducerea unei derogări justificate de principiile autonomiei locale, echităţii 

administrative şi valorificării eficiente a patrimoniului turistic şi balnear. 

Analizând cuprinsul Propunerii legislative, Consiliul Concurenţei nu a identificat aspecte 
care să contravină dispoziţiilor Legii concurenţei nr. 21/1996, republicată, cu modificările 

şi completările ulterioare sau normelor naţionale şi europene in domeniul ajutorului de 
stat. 

Cu titlu general, subliniem importanţa asigurării conformităţii cu regulile naţionale şi 

europene aplicabile in domeniul ajutoarelor de stat, in cazul in care se vor constitui 
proiecte de finanţare ce vor implica şi măsuri de ajutor de stat/de minimis. 

Asigurându-vă de intreaga noastră colaborare, vă stăm la dispoziţie pentru once alte 
detalii sau informaţii suplimentare. 

Cu deosebită consideraţie, 

Bogdan M. CHIRITOIU 
Presedinte 
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